
Aug 2024

Fra gammelt til nyt 

Se Vester Nebels forandring
Læs mere på side 4-5

Aale forsamlingshus kan fejre

100 års fødselsdag
læs mere på SIDE 14-15

Inspiration til 

Bæredygtig renovering
SIDE 1

Info om nye
Spilleregler...
læs mere i bladet



2

Kolofon
Redaktion: 	        Landsforeningen 
	        Danske Forsamlingshuse

Produktion: 	        PageDesign.dk

Landsformand:    Isabella Hjordrup 
	         Tlf. 6167 5910

Deadline: 	        For indlevering af 
	        materiale til bladet senest  
	        søndag 10. November 2024  
	        pr. mail til:	     	
       	        blad@forsamlingshuse.dk

Indhold
Info om nye spilleregler

Tovholderens klumme

Fra gammelt til nyt

Bæredygtig renovering

Frivilligt arbejde er ikke 
altid nemt

Info Info Info

Stafetten

Nyt fra sekretæren

Aale Forsamlingshus fejrer
100 års fødselsdag

Lokalforeninger

LDF bestyrelse

 ......... s. 2

.......... s. 3

 ................. s. 4

......... s. 6

 ............................... s. 7

........................... s. 8

.................................. s. 9

.............. s. 12

............... s. 14

................... s. 16

..................... s. 18

AF LANDSFOReningen

En fra landsforeningen havde møde med spillemyndigheden 
vedr. de nye spilleregler.

Ud fra mødet er man enige om, at der, når lovforslaget er ved-
taget, kommer et onlinemøde formegentlig ultimo november, 
og primo december, hvor I som huse, kan stille spørgsmål, her 
vil også blive gennemgået ansøgningsprocessen for banko / 
lotteri tilladelse. 

Der vil også være en kort gennemgang af reglerne. 

Derudover vil regionsbestyrelserne også blive klædt på til at 
svare på simple spørgsmål angående dette.
 
I vil modtage indbydelse til onlinemøde via mail så snart vi har 
noget endelig på plads med datoer. Det er derfor vigtigt at i har 
opdateret Jeres mailadresser på hjemmesiden.

Desværre kan vi ikke sige mere før de nye regler er endelig  
gennemført.

Mvh Landsforeningen

Info om nye
spilleregler
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Kulturministeren 
 
Kulturministeriet 
Nybrogade 2 
1203 København K 
 
Tel : 33 92 33 70 
E-mail : kum@kum.dk 
Web : www.kum.dk 

Dok. nr. 20/01732-2 

mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Nu nærmer efteråret sig snart, markerne er ved at 
blive høstet, og gøres igen klar til nye afgrøder.

Det er så nu at man i ”gamle dage” samledes til høst 
gilde i forsamlingshusene landet over.

En sjov tradition, som nok desværre, bliver en fest 
man ser mindre og mindre.

Vi er i Danmark blevet mere til oktoberfester,  
halloween, og en masse andre nye tiltag.

Jeg har forespurgt nogle huse om hvorfor det er 
blevet sådan, et par stykker sagde at man måtte 
følge med tiden, et medlem sagde at det havde 
man stoppet for længe siden, for der kom ingen 
mennesker.

Er det tid til at tage denne tradition til os igen,  
spørger jeg så?

I vores lokale kirke har vi høst gudstjeneste, en dag 
der er velbesøgt. Mennesker fra land og by, kommer 
med gaver og pynt fra urtehave og blomsterbed. 

Det pynter smukt i kirken, og efter gudstjenesten 
sælges de forskellige effekter til det man nu vil give.
Som i de gode gamle dage.

Oktoberfester er der næsten alle steder, men en 
god gammeldags høstfest, i nye klæder, det kan da 
noget! 

Fortæl gerne om Jeres hus har gjort det, eller om I 
nu overvejer dette nye ”gamle” tiltag.

Jeg kan træffes på blad@forsamlingshus.dk Med 
alle slags dejlige historier, store som små. Gode råd 
er også mere end velkomne.
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Fra gammelt til nyt
Forvandlingen i Vester Nebel
Af Lenette Nielsen, formand

I den lille by, Vester Nebel udenfor Kolding, har sognets 
forsamlingshus skiftet adresse. Det gamle hus på Kol- 
dingvej 31, der blev opført i 1891, er blevet solgt, og ud-
lejningen og aktiviteterne er kommet i helt nye lokaler 
i byens nyopførte Aktivitetshus ved sportspladsen på 
Bavnehøj.

Det hele startede for flere år siden. I Vester Nebel har der 
i mange år været en borgerforening, der lavede arrange-
menter for byens borgere samt en forening som drev 
forsamlingshuset. Da alle borgerforeningens arrange-
menter og aktiviteter primært lå i forsamlingshuset, og 
forsamlingshuset tillige var presset på økonomien, så var 
der et gensidigt ønske fra medlemmerne i begge fore-
ninger at slå det hele sammen til en. 

Et forarbejde på ændring af vedtægterne gik i gang 
med repræsentanter fra begge bestyrelser. Da disse 
vedtægter lå klar, blev det besluttet på en ekstra ordinær 
generalforsamling tilbage i marts 2020, at borgerfor- 
eningen skulle nedlægges og fusionere med forsamlings- 
huset grundet ejerskabet af selve huset. I den sammen-
hæng fik foreningen nyt navn, som blev til ”Nebel Huset” 
(Vester Nebel forsamlingshus).

En støttegruppe havde sideløbende i flere år arbejdet 
ihærdigt på at få opført et Multihus med en hal, som 
kunne være det nye samlingssted for alle byens borgere. 
Støttegruppen var udfordret med den kommunale støtte, 
hvis ikke det blev et fællesprojekt for alle foreningerne 

i byen. Nebel Husets bestyrelse ønskede på vegne af 
medlemmerne ikke at bremse byens udvikling, og sagde 
derfor ja til at lave en hensigtserklæring med Multihuset 
om at flytte med til det nye. Bestyrelsen i Nebel Huset 
havde dog troet, at der ville gå nogle år før projektet ville 
blive aktuelt. Men det viste sig, at det var denne tilken-
degivelse og udarbejdelse af en hensigtserklæring, der 
gjorde udfaldet ved kommunen. De sagde ja til projektet, 
og derved kunne byggeriplanlægningen gå i gang.
 
Møder blev holdt med alle kommende interessenter 
i Multihuset. Det var skolen, lokalhistorisk arkiv, oa-
sen (ældreklub), idrætsforeningen og Nebel Huset. Og 
derved blev interessenterne hørt om egne ønsker til ind- 
retningen af Vester Nebel’s nye fælleshus.

Tegningsarbejdet gik i gang, og opgaven for Nebel Huset 
lød på et kombineret skolekøkken og industrikøkken. 
Efter megen dialog imellem skolen og Nebel Huset, lå 
køkkenoplægget klar til godkendelse, og det blev dermed 
en realitet med et fuldt integreret industrikøkken sam-
men med et skolekøkken, hvor hjemkundskab fremover 
kunne finde sted for skolens elever.

Sideløbende med alt dette gik Nebel Husets bestyrelse i 
gang med at finde en køber til det gamle forsamlingshus.
Beslutningen om salg og dermed også en flytning af 
Nebel Huset til det nye Aktivitetshus blev truffet på ge- 
neralforsamlingen 2023 af et stort flertal af Nebel Husets 
medlemmer.
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Den lokale Brugsen i Vester Nebel, som ejede det halve 
af parkeringspladsen ved forsamlingshuset, var den 
første der skulle have buddet om at købe det gamle for- 
samlingshus. 
Brugsen var meget interesseret i et køb, da det ville 
give dem muligheder for en videreudvikling af butikken 
i fremtiden. Derfor besluttede en enig bestyrelse i Nebel 
Huset at sælge forsamlingshuset til Brugsen, da besty-
relsen mente det var den eneste rigtige køber til huset, 
og ikke ønskede at bremse videreudviklingen i byen. 
Salgsprocessen tog flere måneder, men endelig den 15. 
januar i år kunne et salg offentliggøres. Købsaftalen blev 
underskrevet med overtagelse pr. 1 maj 2024.
 
Vester Nebel forsamlingshus blev solgt til Brugsen i 
Vester Nebel for kr. 625.000,-  

Ifølge hensigtserklæringen skulle de 500.000 kr. fra sal-
get indgå til budgettet i Aktivitetshuset, for at komme i 
de nye lokaler. 

Udover et nyt industrikøkken ville der også komme sel- 
skabslokaler der kunne rumme 150 pers.

Nebel Huset søgte landsbyfonden for økonomisk hjælp 
til nye borde og stole, hvilket foreningen var så heldige 
at få, så nu har vi et stort selskabslokale, der kan deles 
op til 3 sale ved hjælp af foldedøre imellem med plads til 
henholdsvis 32 pers. i 2 sale og 60 pers. i det midterste. 
Til daglig almindelig brug er der plads til 132 spisende 
gæster.

Og hvordan foregår så den fremtidige drift?
Nebel Huset har nu en driftsaftale med Aktivitetshuset. 

Aktivitetshuset får lejeindtægterne, da Nebel Huset ikke 

længere vil have nogle udgifter til inventar, rengøring 
eller vedligehold. Derfor kan bestyrelsen i Nebel Huset 
nu koncentrere sig om at lave arrangementer for byens 
borgere. ”Og det er vi allerede godt i gang med” fortæller 
formand Lenette Nielsen.

”Vi har her i maj måned holdt en stor Kandis koncert i 
hallen, haft storskærmsarrangement til fodbold-EM og til 
efteråret starter vores bankoaftner igen op for de glade 
bankospillere i vores egne lokaler. Vi har også en ølsmag-
ning på programmet til november og en julekoncert i de-
cember med Lotte Risgaard.

I hvert fald spænder omgivelserne ikke ben for, hvad vi 
kan holde af arrangementer fremover, og det glæder os. 

Hvad der fremover kommer til at ske med det gamle for-
samlingshus, kender ingen af os endnu, men indtil videre 
er det udlejet til 2 lokale virksomheder, som anvender 
det til depot/kontor og et saftkogeri”.

Det var fortællingen om hvordan der kom nye forsam-
lingslokaler i Vester Nebel. ”Og selvom det har været en 
lang proces, der har kostet rigtig mange arbejdstimer, 
ja – så er vi kommet i mål, og som bestyrelse er vi alle 
meget glade for slutresultatet, og glæder os over, at vi nu 
er en del af det nye Aktivitetshus.” 

Forsat god sommer
Lenette Nielsen, formand
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Bæredygtig 
r e n o v e rin   g

Renoveringer kan gøres på mange måder.

Nogle renoveringer er alt nyt, inventar, gulve osv.
Men man kan også lave en renovering som bliver betragtet som bæredygtig. 

Her genbruger man ting og inventar, som enten har været i huset, eller har været brugt i andre huse. 

Vi er nysgerrige på, om der er nogle forsamlingshuse, som laver bæredygtige renoveringer, ombyg-
ninger eller helt ”nye” huse i bæredygtigt regi.

Eller måske man påtænker at ville lave bæredygtig renoveringer, så vil vi gerne høre fra jer.

Vi vil gerne være med til evt. at lave et forum, hvor man kan dele erfaringer og andet. 

Skriv gerne en mail til formand@forsamlingshuse.dk. 

Vi har behov for at der står hvor det er i Danmark, husets navn, 
og hvad I påtænker at renovere. 

På forhånd tak.

Lad os inspirere 
hinanden
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Af Sys Jørgensen, Fmd. Fynske forsamlingshuse

Frivilligt arbejde
er ikke altid nemt TAK til 

landsforeningen

I landsdelsforeningen Fynske forsamlingshuse, har vi her 
i foråret oplevet, at samarbejde kan være rigtig svært – 
og nå dertil, hvor vi er landsforeningen dybt taknemme-
lige for deres støtte og hjælp.

Som i så mange andre foreninger, er det også på Fyn 
svært at finde bestyrelsesmedlemmer. Et kendt ansigt 
meldte sit kandidatur et par måneder før vores gener-
alforsamling i marts. Et ansigt, der var kendt for såvel til 
vores egne generalforsamlinger som til Landsforenin-
gens årsmøder at være utilfreds med meget – og ikke 
særlig konstruktiv i sin kritik. Ligeledes var han nu blevet 
”løsgænger” en mulighed, vi har på Fyn, hvor man kan 
være personligt medlem. Inden vores generalforsamling 
tog jeg en snak med ham, om vigtigheden af konstruktivt 
samarbejde. Bestyrelsesarbejde er baseret på tillid og 
godt samarbejde. Lige så snakkede vi om tonen i kom-
munikation. En god snak, der fik mig til at tænke, at det 
nok skulle gå – og det er jo sundt, at vi i en bestyrelse er 
vidt forskellige.

Men efter vedkommende var valgt til bestyrelsen, viste 
det sig, at der ikke var meget fra vores snak, han havde 
hæftet sig ved. Flere fra bestyrelsen blev bombarderet 
med mails i nedladende tonefald, hvilket blev påpeget 
på vores første bestyrelsesmøde. Herefter kom der 
ligeledes mails, der gav udtryk for mistillid. Efter årsmø-
det, blev flere fra landsforeningens bestyrelse, ligeledes 
udsat for et væld af mail med såvel kritik af årsmøde 
som mistillid til varetagelse af deres ansvar som besty-
relsesmedlemmer i landsforeningen.

Under hele forløbet har vi fået rigtig god sparring fra 
flere af landsforeningens bestyrelsesmedlemmer, og fik 
formuleret en skrivelse, hvor vi som landsdelsforening, 
bad vedkommende træde ud af såvel bestyrelse som 
forening. Dette nægtede vedkommende og afkrævede 
en ekstraordinær generalforsamling. Landsforeningen 
kunne godt se, at dette spidsede til, hvorfor denne har 
stillet advokatbistand til rådighed og en uvildig dirigent 
til den ekstraordinære generalforsamling. En dirigent, 
der ligeledes tog den efterfølgende dialog med vedkom-
mende.

Det lyder måske vildt, at det i frivilligt arbejde kan være 
nødvendigt med en advokat. Men når der går ordkløveri 
i foreningens paragraffer, har det været guld værd, at der 
en der kender den overordnede lovgivning for forenings- 
arbejde.

Så ja forskelligheder i en bestyrelse er helt sikkert guld 
værd – men kan åbenbart desværre også føre til en opsli-
dende periode. Endnu en gang tak til landsforeningen 
for sparring og støtte. Vi glæder os til, at vi nu kan se frem 
til et roligt efterår, hvor vi forhåbentlig kan få lidt gang i 
foreningslivet.
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Af Alslev forsamlingshus 

INFO INFO INFO
Værd at vide for alle andre huse
Alslev forsamlingshus v/Varde har fået en bøde/afgift på 
7000, - kr. fordi de i forbindelse med en reklame for fæl-
lesspisning, har brugt billeder af rødspætter og fiskepin-
de,  som de har fundet på nettet.

 V. Nebel ved Esbjerg N. har prøvet det 2 gange.

Husk kun at bruge billeder, I har 
licens til eller som er gratis!

   !!!

https://hardsoft.dk/
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Når man nu skal lave et indlæg til stafetten, falder det 
naturligt at tænke på hvad der er sket i det forgangne år.

I trekanten er der sket en del, noget er godt og noget er 
skidt. Hvis vi nu skal nævne det gode først, så er Vester 
Nebel Forsamlingshus ved Kolding blevet solgt til den 
lokale Brugs, men kun for at rykke ind i helt nye og flotte 
lokaler.

Også i Harte ved Kolding er der sket forandringer, da 
forsamlingshuset er blevet opkøbt af nogle private inve- 
storer, der vil drive det videre, efter at det i en årrække 
har været drevet som forening.

Nogle af husene i trekanten har efter en årrække hvor de 
ikke har været medlem af foreningen vendt tilbage for at 
være med i fællesskabet. Alle nævnt ingen glemt.

Og så til det lidt mere kedelige. Et af vores medlemshuse 
har desværre måtte betale en pæn sum penge til skatte-
væsenet, da den siddende bestyrelse ikke havde været 
opmærksom på momsreglerne. Derfor skal herfra lyde 
en opfordring til at man sætter sig ind i de gældende 
skatte og momsregler.

Desværre har vi også måttet sige farvel til et af husene i 
vores område, nemlig Tyrsting Forsamlingshus, der efter 
en længere periode hvor de har prøvet at redde det, har 
kastet håndklædet i ringen og lukket huset ned.

Trekantens Forsamlingshuses Generalforsamling falder i 
år tirsdag d. 10. September 2024 i Ring Forsamlingshus, 
hvor vi ser frem til at se mange medlemshuse.

Stafetten: trekantens 
forsamlingshuse 
Af trekantens forsamlingshuse

Vi sender stafetten videre til 
Østjyske Forsamlingshuse.

Vester Nebel Forsamlingshus 
er solgt til den lokale Brugs
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Søs Egelind

Lene Siel

Jette Torp

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsNiels Abild

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Anders & Bent Bro

https://bifald.dk/
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PATENTERET
PRODUKT

Tørt og friskt forsamlingshus med
solopvarmet ventilation – året rundt

PATENTERET
PRODUKT

SOLDREVET
VENTILATION

SIKRER ET TØRT OG
FRISKT INDEKLIMA

5 ÅRS 
GARANTI

ALLERGIVENLIG
LØSNING

DANSK
PRODUCERET

MONTØRER 
I HELE LANDET

SolarVenti er solopvarmet
ventilation, der affugter, fjerner

lugt og skaber et naturligt, 
sundt indeklima.

Kontakt os
Vi sidder klar ved telefonerne mandag til torsdag kl. 10 - 15 og fredag kl. 10 - 14.

Telefon: +45 86 96 67 00
Mail: info@solarventi.dk
Adresse: Fabriksvej 8, 8881 Thorsø

Få dækket op til 100% af jeres investering 
Med hjælp fra Sundby Mors Forsamlingshus kan vi tilbyde en hjælpeskabelon til ansøgning 
om støtte til jeres SolarVenti køb. Scan koden til højre og udfyld vores kontaktformular.

“Med de nuværende oliepriser giver det en besparelse på 
10-15.000 kroner om året. Det er noget, der godt kan mærkes 

i et hus som vores”

Stefan Frederiksen, Kasserer, Sundby Mors Forsamlinghus

Få 20% rabat som  
forsamlingshus

Peter Kibsgaard, Formand, Sundby Mors Forsamlingshus

Gælder for produkter - 
ikke montageopgaver

https://solarventi.dk/
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Nyt fra Sekretæren
Af Villy, sekretær, LDF

Meddelelser fra sekretæren:

FU 2-9-24
16-9-24, online møde

FU  4-11-24
18-11-24, online møde

FU  27-1-25
8-2-25, fysisk møde, stedet kommer senere

FU 15-4-25
26-4-25, årsmøde, Jordrup forsamlingshus

* FU: Forretningsudvalget

Har du input?
Har du input / ønsker  til hjemmesiden 

www.forsamlingshuse.dk 
- så send en mail til:

it@forsamlingshuse.dk 
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde
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Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop
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PageDesign ApS   
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SKAL DU SÆLGE DIT
HUS?
Giv dit hus et frisk pust og tilføj det
ekstra værdi med House Wash.

Kontakt os 
+45 50 23 46 56 

Birkely@housewash.dk

Har dine fliser, terrasser, tage eller
facader mistet deres indbydende
udseende?

Flisepest, alger og ukrudt har det med at komme med
tiden og giver et kedeligt look til haven og resten af
huset. 
Dit hus ser bare flottest ud med rene overflader, men
det kan være dyrt og kræve et større
renoveringsprojekt at få lavet helt nye.

Det har vi en løsning på, hvor vi med flere års erfaring
og de nyeste maskiner inden for rens kan gøre din
indkørsel, terrasser, tag og facader pæne igen. Dette
vil være prikken over i'et til dit hussalg, så lad os
hjælpe dig med at give et mere indbydende look til
dit hus.

Nicklas Birkely

https://www.housewash.dk
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Aale Forsamlingshus er et af de 10 ældste forsamlings- 
huse i Danmark.

Det første forsamlingshus i Aale blev bygget i 1882 og gik 
under navnet: Aale Gymnastik- og Forsamlingsbygning.

Aale Forsamlingshus blev lokalområdets kulturcentrum 
med mange kendte personligheder som foredragshol-
dere.

I 1924 blev der bygget et nyt hus, der gav bedre rammer 
for de aktiviteter, der var på stedet.

Det nye forsamlingshus er tegnet af arkitekt H. G. Jensen 
fra Horsens, og er opført i en usædvanlig byggestil, som 
adskiller sig fra resten af byens huse og leder tankerne 
mod oldtidens Sydeuropa.

Siden er der gennem årerne sket forskellige tilbygninger 
og moderniseringer, og Aale Forsamlingshus står som en 
flot repræsentant for den danske tradition for at bygge 
og drive forsamlingshuse lokalt.

Aale Forsamlingshus har gennem tiden været samlings- 
punkt for meget af det, der er foregået i sognet og er 
fortsat samlingspunkt for meget af det, der foregår i 
sognet af møder, generalforsamlinger i forskellige fore-
ninger, foreningsfester, private fester og sammenkom-
ster såsom fødselsdage, bryllupper og begravelser.

I Aale og omegn er der omkring 900 borgere, som er 
grundlaget for brugen af Aale Forsamlingshus.

Aale Forsamlingshus arrangere selv blandt andet fæl-
lesspisning flere gange om året samt det årlige jule-
marked i Aale.

Aale Forsamlingshus  
fylder 100 år 
Af Hanne Bjerregaard, Aale Forsamlingshus

Det første forsamlingshus i Aale - bygget i 1882
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Aale Forsamlingshus har inden for de sidste 10 år gen-
nemgået større renoveringer, blandt andet:

* Renoveret facaden, hele huset har fået ny kulør
* Handicapvenlig indgang: rampe af herregårds
   sten
* Ny vejrhane
* Parkeringspladsen har fået nyt asfalt
* Indkørslen ved køkkenindgangen
* Alle vinduer i salene er udskiftet
* Ny fordør
* Lydabsorberende loftplader i salene
* Salene er blevet frisket op med en gang maling
* Elektriciteten er blevet gjort up-to-day
* Varmepumper på toiletterne og i forgang

For at kunne få råd til alle disse renoveringer, er der 
samlet penge blandt borgerne i og omkring Aale, gen-
nem overskud fra Qvinde fester, julemarkeder, lop-
pemarkeder, fællesspisninger samt ansøgninger ved 
fonde.

I anledningen af den forestående fødselsdag afholdes 
der åbent hus lørdag d. 28. sept. kl. 11.00 - 15.00

Aale Forsamlingshus anno 2024

100 år
Åbent hus

d. 28. sept. 2024
kl. 11.00 - 15.00
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Lokalforeninger
Sjællandske Forsamlingshuse:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: sjaellandskeforsamlingshuse@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf: 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7582 8351
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://www.billigolie.dk
https://www.falck.dk/
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Formand
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

Sekretær og bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Hanne Baasch-Pedersen

 4021 3626
 hanne@baasch-pedersen.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
Kim Visti Storch

  4014 2228
 kim@kimvisti.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand og IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshuse.dk

Redaktør  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk
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Har du input?
Kontakt redaktionen på blad@forsamlingshuse.dk 

hvis du har input til vores foreningsblad.

Gode ideer, spændende tiltag eller blot et lille pip fra 
hverdagen kan interessere og inspirere andre.

Skriv gerne!
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